

Тишину актового зала разрезал звук метронома, затем голос диктора Левитана объявляет о начале Великой Отечественной войны.

Так начинается наш литературно-музыкальный вечер, посвященный празднику Победы. На сцену мы - ребята из 6 «Б» и 6 «А» классов, в зале – зрители: наши родители, бабушки и дедушки. Ребята в парадной форме. У каждого на груди полосатая георгиевская ленточка - символ праздника. Мы волнуемся. У кого-то дрожит голос, кто-то забыл слова. Этот торжественный вечер не просто мероприятие. Это - вечер-напоминание, вечер-осмысление и вечер-память.

Итак, начинается.

В исполнении лицеистов звучит стихотворная «военная симфония». Она рассказывает про них, про обычных людей, про героев, защитивших нашу Родину. Потом вокальная группа исполняет песни, от которых замирает сердце. Пары танцуют вальс. Девочки в платочках. Парни в пилотках. Все очень точно передает атмосферу того времени.

Я смотрю в зал и вижу, что родители подпевают нашей группе. У многих взволнованные лица, у кого -то глаза со слезами. Очень трогательно! Видя это, я волнуюсь еще больше.

И снова звучат слова памяти и скорби о погибших в Великой Отечественной войне. Объявлена «Минута молчания». Неповторимая атмосфера объединила взрослых и детей. В завершение вечера наши учителя с особой интонацией, с интонацией сердечности, предложили почтить память погибших и возложить цветы к монументу Победы. В парк пошли все вместе: и взрослые, и дети.

После мероприятия мы с мамой пешком пошли домой. Сначала молчали, каждый думал о своем, а потом я взял ее под руку и впервые спросил: «Расскажи мне про дедушку, который воевал на подводной лодке. Я о нем ничего не знаю». Мама улыбнулась, как –то по-особенному посмотрела на меня, обняла и начала рассказ....

**Березин Максим, ученик 6 «Б» класса**

